

平江县人民政府

平政字〔2024〕4号 B1类 同意公开

平江县人民政府 对岳阳市九届人大四次会议第074号建议的 答 复

黄贵爱等代表：

您提出的《关于支持悬崖火车、悬崖民宿等新项目建设的建议》收悉。现答复如下：

天岳石牛寨景区作为我县旅游景区的龙头，优质资源禀赋，具有广阔的开发潜力。您提出的悬崖火车、悬崖民宿等新项目建设的建议非常好，项目建成和运营后，将打造新的吸引点，推动景区高质量发展，对天岳石牛寨乃至平江的文旅产业发展意义重大，我县文旅局会在政策范围内依法依规予以全力支持，鉴于项目建设涉及相关职能部门及乡镇，因此我县文化旅游局建议：

1. 企业牵头组织有资质的公司、相关部门及乡镇开展项目

可行性、合规性评估，尤其是要确定是否涉及国家地质公园内生态红线。

2. 企业要认真策划好项目线路的整体设计，将景点、服务点、交通节点等合理的串联起来，要以游客的实际需要为出发点，并赋予旅游线路一定的文化内涵，突出主题，提升产品竞争力。

3. 在项目建设可行性尚未明确之前，首先要做好资源保护和生态培育工作；其次要坚持规划引领，管辖范围内所有建设项目要严格按照有关规划执行。

感谢您们对平江县旅游工作的关心和支持。



承办负责人：李三军

承办人及联系电话：陈诚 13575024712